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Astăzi, 25 ianuarie 2010, la Biroul senatorial al Grupului Parlamentar PDL, a avut loc întâlnirea
consultativă a Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, dl. Mihai Șeitan, cu membrii
ANUC (Alianța Națională a Uniunilor de Creatori din România), cu privire la proiectul de lege a
pensiilor și anume introducerea obligativității plății la contribuțiile sociale a persoanelor care au
venituri EXCLUSIV din contracte de drept de autor și / sau convenții civile.

  

Întâlnirea a fost organizată de senatorul Radu F. Alexandru, secretarul Comisiei de Cultură din
cadrul Senatului, membru titular al Uniunii Scriitorilor şi al Uniunii Cineaștilor din România, la
solicitarea membrilor ANUC, în vederea clarificării neînțelegerilor cu privire la această
propunere de lege, neînțelegeri generate de diversele informații apărute în mass-media în
ultimele săptămâni, pe fondul necunoașterii proiectului de lege.

  

Premisa de la care s-a pornit și cu care toți participanții la întâlnire au fost de acord este aceea
că orice persoană are dreptul constituțional la pensie. De aceea, la sistemul public de pensii
trebuie să contribuie toate persoanele care au venituri de natură profesională.

  

În urma discuțiilor, membrii ANUC au concluzionat că această propunere este o reglementare
absolut firească și că întâlnirea s-a dovedit extrem de utilă, iar clarificările aduse nu vor mai lăsa
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loc altor polemici. “În condițiile în care legea va reglementa care sunt categoriile de persoane
care vor contribui la plata CAS, care este plafonul minim, dar și cel maxim, calculate pe o medie
anuală de venit, legea e perfect acceptabilă!”, a declarat Dl. Nicolae Manolescu – Președinte
Uniunea Scriitorilor.

  

În încheiere, participantii au remarcat că întâlnirile de lucru se dovedesc extrem de eficiente, cu
atât mai mult cu cât se identifică soluții comune la problemele cu care se confruntă artiștii din
România. În acest sens, dl. Ministru Mihai Șeitan s-a arătat deschis să susțina și în viitor discuții
cu membrii ANUC, în vederea cooperării cu privire la alte modificări legislative.

  

 

  

Organizator:

  

Senatorul PD-L Radu F. Alexandru, secretarul Comisiei de Cultură din cadrul Senatului

  

Participanți:

  

Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Mihai Șeitan

  

Uniunea Scriitorilor US - Nicolae Manolescu, Preşedinte

  

Uniunea Teatrală UNITER - Ion Caramitru, Preşedinte

  

ANUC -           Monica Lotreanu,   Director executiv
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Uniunea Arhitecţilor UAR - Peter Derer, Preşedinte

  

Uniunea Artiştilor Plastici UAP - Dumitru Şerban, Preşedinte, Ioan Szekernyes, Presedinte
Filiala Timisoara a UAPR

  

Uniunea Cineaştilor UCIN - Constantin Pivniceru, Vicepreşedinte

  

Uniunea Compozitorilor şi Muzicologilor UCMR - Octavian Lazăr Cosma, Preşedinte

  

 

  

Mai multe fotografii pe Galeria Foto / Intalniri Oficiale
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